



“太极文化”系列活动将于12月1日在定安文笔峰启动 国际武术巨星李连杰应邀出席

■ 王聘钊

近日,记者从定安县文体局获悉,2015(海南·定安)中华太极拳文化论坛暨全国“企业家杯”武术太极拳大赛将于12月在定安县文笔峰举行。中国武术形象大使李连杰、陈式太极拳第十二代嫡系传人陈正雷、杨式太极拳第五代传人赵幼斌、北京体育大学武术学院教授、博士生导师吕韵钧等嘉宾将应邀出席大赛。

据了解,此次大赛的主题为“武术精神,文化传承,民族崛起”。大赛期间将有太极拳比赛、太极文化论坛、名家大讲堂、“太极文化”书画交流会、“太极文化”深度展、传统武术兵器展、颁奖晚会等系列活动,除了来自国内各知名企业参赛运动员400余人,还将有2500名海南省太极爱好者参加活

动。值得一提的是,12月2日,中国武术形象大使、壹基金创始人、国际武术巨星李连杰将到场发表主题演讲。

据悉,本次大赛由海南省旅游委、国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,定安县人民政府、海南省武术协会承办,大赛的时间为12月1日至3日。

“大美海南”摄影团一行到定安采风

■ 郑铭雅



“大美海南”摄影团在文笔峰采风。

“大美海南”摄影团在亚洲榕树王采风。



展示定安八景新风貌,定格万种风情新定安。近日,“大美海南”摄影俱乐部组织自由摄影爱好者赴定安县开展采风活动,用镜头捕捉定安自然景观、人文风貌、民俗风情等精彩画面,创作一批展现多彩定安的优秀摄影作品,参加“中行杯”摄影比赛。

26日,记者跟随30名摄影爱好者前往定安文笔峰盘古文化旅游区、海南岛的掌上明珠南丽湖、中国最大的热带富硒久温塘冷泉、雄伟壮观的亚洲榕树王等,亲身感受大家积极参与摄影的热情和专注。

在采风活动中,炎炎烈日下,摄影协会的会员们热情非常高,车刚驶入南丽湖风景区,摄影者便兴致勃勃地着手检查相机,大家面对蓝天、白云、金光映衬下的南丽湖选位置、架相机,进行拍摄。在那一望无际的天空中漂浮着几朵白云,在宁静的湖水中映射着蔚蓝的天空。大家各

自拿着“长枪短炮”进行摄影创作,或蹲、或趴、或仰、或俯,不时变换姿势,抬起相机,寻找最佳拍摄角度,按下快门,以专业的摄影技法,独特的视觉和充满灵感的镜头,捕捉最美的画面。他们有的和迷人的湖光景色“亲密合影”;有的在拍摄风景的同时,不忘偷偷地给身边的会员照个“工作照”……留下一张张、一个个难忘的瞬间。

蓝天、白云、碧水、略带潮湿的空气、丛林、湖水盈盈……,这诗一般美丽的画卷,都一一留在了每个人手中的相机里。

行程匆匆,但摄影协会的会员们意犹未尽,感触颇深,此次摄影采风活动,一直在团结轻松活跃的氛围中进行。对由定安县委宣传部主办的这次摄影采风活动,摄影协会的会员们则一致认为,采风活动既陶冶情操,又锻炼身体,是一项有益于身心健康的活动。通过相互交流,大家

在摄影技巧上都有收获,每个人也都拍出了自己满意的作品。

“大美海南”摄影协会负责人在接受记者采访时表示,近年来定安的面貌大变样,特别是县政府启动“百里百村,十里画廊”旅游路线创建活动以来,更加激发了摄影爱好者的创作灵感,将以此次为契机,支持并动员协会会员以最大的热情真实记录、精心创作更多的优秀作品来感动群众,为建设幸福新定安作出积极贡献。

据悉,此次采风创作的作品以反映绚丽多彩的定安境内八景为主题,充分展示定安人居环境、人与自然和谐的风貌,挖掘定安人文景观内涵。

届时作品将参加2015海南定安“中行杯”摄影大赛的评选。

“中行杯”摄影大赛是2015年海南岛欢乐节定安分会场的活动之一。

9月24日,记者从海南省食品生产与流通协会、海南省餐饮服务管理协会获悉,经过前段时间与饮食企业招商协调,博览会各项筹备工作有序推进。

“昨日,我们召集了海南国际美食博览会组委会成员与海南部分参展企业召开动员会,进一步研究招商布展及各县市进驻展馆的美食评选等工作。”海南省食品生产与流通协会的有关负责人告诉记者。

目前,海南省食品生产与流通协会已经启动各展馆招商布展工作,同时,启动各县市进驻展馆的美食评选工作;韩国馆已完成招商工作,将有近百人组成的美食团队进驻该馆;国际馆展区及省内美食展区,正在招商中;海南国际美食博览会组委会还开通海南国际美食博览会官方网站,及时发布了博览会的相关方案、进展情况、展位图、招商方式等信息,进一步扩大招商宣传力度。

据介绍,为扎实做好博览会筹备工作,海南国际美食博览会组委会制定了工作方案,分成八个工作小组分别推进各项工作。定安县各级各部门高度重视,按照工作方案进行明确责任分工,加强协作配合,扎实做好各项筹备工作,为博览会顺利举办创造良好条件。

据了解,美食博览会主会场定安天九美食文化广场届时将划分为五个展馆,十二个展区,500多个展位。展会在向广大市民和游客展示海南独特美食的同时,还将融入许多国际元素,引进韩国、日本、台湾及东南亚等地区的美食,让前来参展的游客品尝到“国际味、海南味、定安味”。同时,现场还会开展形式多样的表演、义卖、义演、啤酒音乐会、琼剧汇演及喝啤酒吃烧烤比赛等一系列活动。

海南国际美食博览会筹备工作有序推进 韩国馆已完成招商

■ 王聘钊

修复破损路面

■ 王聘钊

近日,县城管局对塔岭新区道路的破损路面进行修复维护,解决道路坑洼不平的问题,方便群众出行,消除交通安全隐患。

在兴安大道施工现场,记者看到施工人员正在对破损的路面进行开挖处理,由于施工位置用护栏全封闭了起来,过往车辆均有序按照交通指示通行。

据介绍,自见龙大道改造以来,环城南路、兴安大道、塔北路等路段车流量激增,成为缓解交通压力的大通道。由于经常有重型货车经过,造成部分路段破损,路面坑洼不平,积

水等情况,给交通安全带来隐患。

9月下旬,县城管局对破损路段进行全面修复维护。对坑洼路段路面进行挖开重铺水泥,并加固下水道。修复采取分两幅施工的办法,尽量减少因施工带来的交通不便。

记者了解到,定城塔岭新区道路维修路段总面积约为4000平方米,其中兴安大道、富民大道、塔北路的机动车道维修面积2000㎡,岳崧路人行道维修面积2000㎡,目前相关工作仍有序进行,预计10月底完成修复维护工作。



兴安大道道路修复现场。王聘钊 摄